汇丰晋信基金:坚守岗位,勇担责 任,携手战"疫"

戮力同心抗疫情,客户为先守岗位。为坚决贯彻落实 习近平总书记对新型冠状病毒肺炎疫情的重要指示精神, 汇丰晋信基金积极承担起公募基金应有的使命和责任,上 下一心、全面统筹,第一时间驰援抗"疫"一线,并深入 开展了一系列防控疫情、金融保障、宣传教育、和投资者 服务工作,为早日战胜新冠肺炎疫情,为维护金融市场稳 定,为保障投资人利益贡献自身的一份力量。

一、汇丰晋信基金捐款50万元驰援一线抗击疫情

大年初一,正是阖家团圆的时刻。但面对肆虐的疫情,全国各地的医护人员却挺身逆行,义无反顾地奔赴武汉前线,用医者仁心、恪尽职守,为人民群众的生命安全和身体健康"守岁",给全国民众带来了最温暖,最坚定的力量。

面对医护工作者的榜样和表率,汇丰晋信基金坚定与 广大医护工作者守望相助、同舟共济。公司第一时间决定 捐款 50 万元,加入由上海市基金同业公会发起,并与上海 市卫健委、上海市防控、上海市红十字会等单位合作建立 的"致敬白衣天使"专项基金,用于支持奋战在抗击疫情 一线的医护工作者,免除他们的后顾之忧,在为抗击疫情 略尽绵力的同时,也向守护我们的白衣天使送上最崇高的 敬意。 病毒无情,人有情。我们坚信,在党中央的统一领导下,全国人民团结一致、坚定信心,就一定能打赢这场没有硝烟的战役!



二、落实防控保障运营 为持有人坚守岗位

维护持有人利益是基金公司的使命和担当。放眼当下,落实好疫情防控工作,保障基金管理的平稳有序,就是对持有人负责的最好体现。为了保护公司员工身体健康,避免疫情传播,同时也是为了最大程度维护投资人利益,保障基金投资、管理和运营的平稳有序,汇丰晋信基金自春节开始就进行了一系列周密的安排和部署,为节后坚守岗位做好了充足准备。



首先,在防控疫情方面,公司行政部门准备了充足的

口罩、免洗洗手液、酒精棉、消毒皂等防疫物资,组织人 手每天对整个办公区域进行彻底地打扫和消毒,并对每一 位来访人员进行体温测量和登记,为所有员工创造一个健 康、安全的办公环境。



同时,公司也安排员工尽量在家办公,通过各种社交通讯软件、线上会议工具、以及远程办公平台进行日常工作和服务。IT部门也在春节期间加班加点为所有同事设置好了手机邮箱系统,保证公司各部门间邮件沟通的顺畅。对于驻场办公的部门,如投研、交易、风控、客服、IT等,公司安排了严格的轮岗制度,在尽可能减少人员聚集的同时,保障各部门职能均能正常运营。



在保障运营方面, 汇丰晋信于节假日期间就组织各个部门针对节后可能出现的疫情防控风险提出专门的预案,

包括人员安排,工作制度,岗位备份等,力求无论发生任何情况,都尽最大可能保证基金正常的管理、申赎、结算和风控。为此,公司组织全体员工进行了应急呼叫演练,IT部门则对所有数据和设备进行了物理备份,避免因为主要办公场所出现疫情而导致的运营风险。后台部门也积极准备相关资料,应对客户可能的问询。

节后开市第一天,公司中后台部门便迎来一场"大考"。由于延迟开市导致的资金结算差异,以及市场恐慌情绪造成的大量赎回,都给给公司运营部和客服部门的同事带来了较大压力。

从上午开市起,客服部门的电话就一刻不停,客户的咨询量几乎超过日常的十倍。客服部门的值班同事顾不上吃饭、喝水和上厕所,8小时坚持在线,用最大的耐心化解客户的疑问和焦虑。



一直到下午3点收盘后,客服的压力才稍有缓解,但 运营部门又开始忙碌起来。由于银行间市场延迟闭市,运 营和交易部门工作至晚上6点才最终完成银行间交易交收,并开始紧张的净值计算与核对工作。由于当天成交量较大,直至2月4日凌晨6点,运营才基本完成了与托管行的基金净值核对,9点基本完成投资者申购赎回数据的份额登记,并将净值结果发送销售机构展示以便投资人查询。运营部门的同事坚守岗位近24小时,成功保障了鼠年首个交易目的业务通畅。



在基金管理上,总经理王栋和投资总监郑宇尘带头坚守岗位。各位基金经理在做好防疫的同时,通过电话、视频会议等方式参与远程调研和会议,用心管理好客户的每一分钱。





做好疫情防控才能维护好持有人的利益。汇丰晋信基 金以高度的使命感和责任感,全力以赴做好基金管理和运 营保障工作,尽心尽责管理好客服户托付的每一分钱。

三、为防疫做好宣传给给户送上"正能量"

为了落实疫情防控要求,避免人群聚集和病毒传播, 汇丰晋信基金取消了年后的所有线下客户活动和路演。虽 然与客户之间的距离变远了,但汇丰晋信基金始终秉持 "客户为先"的理念,通过各种线上渠道和创新模式不断 将市场正能量传递到客户身边。

2月3日,面对市场暴跌和投资者的恐慌情绪,汇丰晋信基金第一时间通过网站、微博、微信、电商社区等平台对客户进行安抚,鼓励投资人长期持有或者坚持定投。 汇丰晋信低碳先锋基金经理 陆彬还亲自写信给基金持有人,详细阐述和分析了疫情对于新能源行业的影响以及当下最新的投资观点,为投资人注入了极大信心,获得广大持有人的一致好评。

面对节后市场波动带来的远超日常水平的客户来电量,客服部同事8小时全天候坚守在岗位上,即使已经说

得口干舌燥、喉咙沙哑,依旧对客户保持十二分的耐心,用耐心和温柔的问候化解客户的焦虑,用真诚和专业的服务为每一位为来电者树立信心。

除了专业上的沟通,汇丰晋信还为客户送上了温暖的 关怀。为了缓解疫情给大家带来的焦虑,赶走在家隔离的 寂寞,汇丰晋信基金联合喜马拉雅网络电台,为所有客户 送上了一份免费 VIP 大礼包,内容包含了财经知识课堂、 热门影视小说、爆笑相声脱口秀、经典音乐、国学讲堂 等,更有 10000+有声小说免费畅听。



另外, 汇丰晋信基金还以高度的社会责任感和使命感, 利用自身公众号平台, 转发了一系列形式轻松活泼的抗疫资讯, 让更多人能够了解正确的防疫知识, 为阻止疫情进一步传播尽一份绵薄之力。

"责任、客户为先、专业、互助"是汇丰晋信的企业核心价值观。在这一价值观的引领下,汇丰晋信将持续做好疫情防控工作、持续做好基金管理、持续做好疫情期间的客户服务和员工关爱工作,以实际行动助力打赢新型冠状病毒肺炎疫情的阻击战。